



**OGGETTO: GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DI UN ACCORDO QUADRO, AI SENSI DELL’ART. 54 COMMA 4 LETTERA A) DEL D.LGS. 50/2016, AVENTE AD OGGETTO I SERVIZI DI PULIZIA UFFICI, UNIVERSITÀ E ENTI DI RICERCA – EDIZIONE 1 – ID 2076**

La presente errata corrige sarà visibile sui siti [www.mef.gov.it](http://www.mef.gov.it), [www.consip.it](http://www.consip.it), [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it)

## II ERRATA CORRIGE

### N. 12

Nell’Allegato 11 “Prezzi”:

1. per il codice attività PP-10 il prezzo 0,037 €/punto/mese si intende sostituito con 0,37 €/punto/mese;
2. per il codice di attività PB1-5 il prezzo 0,222 €/mq sup. da trattare/mese si intende sostituito con 0,225 €/mq sup da trattare/mese.
3. il codice ribasso dell’attività PB12-1 (Area Omogenea 12 – Aree Esterne) Rmq,11 si intende sostituito con Rmq,12;
4. il codice ribasso delle Attività a Richiesta non Programmabili di pulizia Rpp si intende sostituito con Rppn per le voci remunerate in €/mq/intervento e €/punto/intervento.

**Ing. Cristiano Cannarsa  
(L’Amministratore Delegato)**